TEMA:
«BBIUUCJISIEM PACCTOSIHUE.»




MoO3roBoM HITYPM

- CTOpOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA PAaBHBI 2CM ODMM M DCM OMM.
Havau nepumerp npsiMOyToJIbHUKA.

- Haviagu oTpe30K, paBHbIM IOJIOBUHE TIEPUMETPA ITOTO
[PSIMOYTOJIbHUKA.

- [Tomoru babe fIre noneTeTh 10 U30YIIKK CaMOM KOPOTKOM
JIOPOTOH.




e

10.

Y CTHBIN CUET

Hangute cymMMmy [ByX OAMHaKOBbIX Criaraembix, Kaxpoe
M3 KOTOpbiX pasHO 9.

3anuwute camoe Oosblioe [ABY3HAYHOE YUCNO.
3anuwute camoe Bonblioe OAHO3HAYHOE YUCNO.

Ha ckonbko 70 menbwe, uyem 1007

3anuwuTe 4YUCNo, B KOTOPOM A0 CeMU [EeCATKOB He
XBaTaeT BOCbMW €AWHHULU,.

3anuimMTe YUCNno, B KOTOPOM CyMMa 4ucna [EeCATKOB M
yucna eauHuy pasHa 6.

3anvwuTe camoe ManeHbKoe TPEX3HaYyHOe YUCNO.
3anuwute camoe Oonbwoe OAHO3HAYHOE YMUC/O.
3anuwute nwboe uucno, kKotopoe Oonblie pasHOCTH
yucen 90 u 5.

Yeenuubte 57 Ha 3. 3anvwute CBOM NpUMEP C TaKuM |
e OTBeTOM.




BbIUNCIISIEM PACCTOAHUE

YueOHUK cTp. 36-37
[Ipountante ctuxorBopeHue K. HykoBCkoro.
-O ueM oHO?
KakuMu ¢AMHULIAMH U3MEPSAIOT PacCTosHUE?
Ne 1 Yro u3BecTHO? PaccMoTpute ycloBHE.
3anuineM perieHue AByMs CII0CO0aMHM.
1) 14 -2 =28 (kM) — 3a 2 gaca
14+14=28(xm) ) — 3a 2 Jaca
2) 14 -3 =42 (km) — 3a 3 4aca.
28 + 14 = 42 (km) — 3a 3 yaca




PABOTAEM 110 YYEBHUKY

0 Ne 2 CocTaBuM K 3371a4€ CXEMY.
8 8 ,
s
14 14

0 Ha CKOMKO OTCTan KOT O Megsedek 3a fga vacal
v A n vacal




[IPOBEPUM PENIEHUE

3aluac-?, Ha6KMM._, uem 14. 1)14-6 = 8 (xm)

3a 1 gac. 3a 2 gaca - ? KM. 2)8+2=16
(kM) - 3a 2 yaca.

- [Tokaxkute Ha cxeme (Ha JTOCKE) 9TO PACCTOSHMUE.

- Ha ckombko oTcTal KOT OT MeaBeei 3a 2 yaca? (28 -
16 =12 (km).)

- Ha ckombko oTcTall KOT OT MeaBeae 3a 3 yaca? (42 -
24 18 (km).



Ne 4,5 HAPUCYEM K KAKIOM 3AJIAUE
CXEMBI.

X B

[oerousoi ~ Jenéioli  Jweeska  Jewnswoh Convesbi
05 fopo opOR opOg



[TPOBEPSEM Ne 4, 5

| 43kM » 38 kM
— E—)

| [BeTOUHBIIA JenéHpi ImeeBka  JeMOTHON ConHeunvin
ropo ropoa ropos ropoz

Pemienue: 43 + 38 = 81 (km).
Pemenue:

1) 43 — 38 =5 (km) — paccTosiHHE Yepe3 1 Jac;
2) 5 *2 =10 (km) — paccTosiHHE Yepe3 2 Jaca.



CAMOCTOSTEJIbHAS PABOTA

0 Ne 3 Pemute B mape




3AJTAHUE 6. [TOCTABLETE HA CXEME BCE PACCTOSIHUSI
MEXY COCEJJHUMU TTYHKTAMU

PelueHue:

1) 38 + 38 = 76 (KM) -paccTtoaHue ot LiBeToyHoro ropoaa
0o 3MEeEBKMW.
* 46 - 38 = 8 (KM) - paccTosgHMe OoT 3MEEBKM 40 3EMISIHOIO

ropoga.

76 - 8 = 68 (KM) - paccTogHMe OT 3eMIIAHOro ropoaa 4o
CornHey4yHoro ropoaa.



Peaonexkcug

- HazoBuTE €IMHUIBI N3MEPEHUS PACCTOSIHUS.
- Kakas pabora nmokasajgack caMOi TPYIHOM !
- A Kakas 1oka3ajiach CaMOM JIETKOMH?

- MHe Ha ypoke ...

- CerogHs s Hay4yujaach (c) ...




